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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού από την 13η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2015 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ     2  ο   Προ Ημερησίας Διάταξης     : “Έγκριση  Διοργάνωσης τριάθλου  xterra Greece
Championship 2016 στο Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης”
       

Σήμερα την 18η του μήνα ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους 2015, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
και ώρα 18:00 συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός
Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης
στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-
Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’  αριθμ. Πρωτ.: 3258/14-9-2015 έγγραφη πρόσκληση
του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες οκτώ (8) και απόντες  επτά (7) τακτικά, έλεγχος απαρτίας  (8/15)  και
συγκεκριμένα:

 ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)                    Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                 Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                Δημ. Σύμβουλος                                                         Απών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ                 Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ              Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                         Δημότης                                               Παρούσα
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ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                       Απών               
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ                     Δημότης                                                Παρούσα 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ           Δημότης                                                 Παρών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                 Παρών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                                                        Απών
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ               Δημότης                                                  Παρών                       
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων               Παρών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ             Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων                                        Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ              Εκπρόσωπος εργαζομένων                                           Απών 
         
Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 

Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η  υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κα Στ.  Κασίμη, κλάδου ΤΕ
βιβλιοθηκονόμων.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής Πρόεδρος  κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο  επί του 2ου
Θέματος προ  Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση Διοργάνωσης  τριάθλου  xterra
Greece  Championship  2016  στο  Δήμο  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης” είπε προς το
Συμβούλιο ότι το θέμα έρχεται ως επείγον λόγω του ότι χρήζει να ξεκινήσουν  άμεσα οι
απαραίτητες διοικητικές ενέργειες για τη διοργάνωση του τριάθλου xterra championship
Greece  ώστε  να  προβλεφθούν  και  να  συνυπολογιστούν  εγκαίρως  οι  απαραίτητες
πιστώσεις στον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ για το οικονομικό έτος 2016. Εν συνεχεία,
ανέγνωσε στο Σώμα την υπ' αριθμ. πρωτ.: 3338/18-9-2015 εισήγηση ως ακολούθως :

Η  θέση του  Δήμου μας  στον  Αττικό  χώρο,  είναι  κατά  κοινή ομολογία  ξεχωριστή  και
κορυφαία. Οι λόγοι που τον κατατάσσουν σε αυτή την εξόχως ποιοτικά διακριτή θέση
είναι  πολλαπλοί, όπως:
Το απαράμιλλο φυσικό τοπίο με την πλούσια βλάστηση  (δασική και αστική)
Το  ήπιο ανάγλυφο των λόφων που τον περιβάλλουν 
Τα χιλιόμετρα δαντελένιων  ακτών και η  ποιότητα των υδάτων της θάλασσας
Το  τεκτονικό θαύμα της λίμνης της Βουλιαγμένης που έχει ανακηρυχθεί παγκόσμιο
μνημείο της φύσης
Οι αρχαιολογικοί του θησαυροί με προεξέχοντα τον Ναό του  Απόλλωνος Ζωστήρος 
Το σύγχρονο αλλά ήπιο πολεοδομικό συγκρότημα των τριών εδαφικών ενοτήτων  και
Δεκάδες άλλα φυσικά και κοινωνικά και πολιτιστικά αξιοθέατα

Τα παραπάνω σε συνδυασμό με την χωροταξική θέση του Δήμου μας σε σχέση με το
κέντρο της Αθήνας και τις διεθνείς πύλες/ εισόδους στην χώρα όπως το αεροδρόμιο και
το λιμάνι του Πειραιά, συνθέτουν το  σύγχρονο αλλά διαχρονικό προφίλ του Δήμου μας.
 
Τα  παραπάνω  δημιουργούν  τα  συγκριτικά  πλεονεκτήματα  του  Δήμου  μας,  στην
κατεύθυνση χάραξης μιας στρατηγικής πολιτικής εναλλακτικών ήπιων μορφών ποιοτικού
τουρισμού υψηλών προδιαγραφών.
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Μεταξύ  αυτών  των  ήπιων  εναλλακτικών  μορφών  τουρισμού,  είναι  και  ο  αθλητικός
τουρισμός  με  διοργανώσεις  εκδηλώσεων  συνδυαστικών  αθλημάτων  που
πραγματοποιούνται και αξιοποιούν τους φυσικούς πόρους με απόλυτο όμως σεβασμό
στην  προστασία του Περιβάλλοντος. 
 
Διεθνώς  ο  αθλητικός  τουρισμός  με  την  παραπάνω  μορφή  κάθε  χρόνο  συνεχώς
διευρύνεται και αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι τα αθλήματα διοργανώνονται μέσα στην
φύση  και οι αθλητές αποζητούν τις προκλήσεις και δοκιμάζουν τις αντοχές τους με το
φυσικό περιβάλλον (Βουνό και θάλασσα).
 
Στα πλαίσια αυτά σε δεκάδες χώρες του κόσμου, διοργανώνονται αθλητικές εκδηλώσεις
με διεθνή συμμετοχή εκατοντάδων ή και  χιλιάδων αθλητών,  οι  δε εκδηλώσεις αυτές
απολαμβάνουν διεθνή προβολή από τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης.
 
Η  διεθνής  προβολή  αυτών  των  εκδηλώσεων,  αποτελεί  κρίσιμη  παράμετρο  στην
κατεύθυνση  ανάδειξης  μιας  περιοχής  ως  τόπο  αθλητικού  τουριστικού  προορισμού.
Συνεπώς  τέτοιου είδους εκδηλώσεις υπηρετούν τον στόχο του Δήμου για την ανάδειξη
του σε  τουριστικό  προορισμό υψηλών προδιαγραφών στοχεύοντας  σε  τουρίστες   με
υψηλό  οικονομικό  επίπεδο  και  διασφαλίζοντας  την  ήπια  τουριστική  ανάπτυξη  με
απόλυτο σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον.
Στην  χώρα  μας  αντίστοιχες  εκδηλώσεις  έχουν  πραγματοποιηθεί  από  την  εταιρεία
MULTISPORTS η οποία είναι η επίσημος αντιπρόσωπος και κάτοχος των δικαιωμάτων της
XTERRA στην  Ελλάδα.  Πραγματοποιεί  μια  σειρά  από  ξεχωριστές  διοργανώσεις  στις
ομορφότερες  περιοχές  της  Ελλάδας,  σε  αθλήματα  όπως  το  τρίαθλο,  η  κολύμβηση
ανοικτής  θάλασσας,  το  ορεινό  τρέξιμο  και  η  ορεινή ποδηλασία.  Η  εταιρεία  έχει  την
υποδομή,  την  τεχνογνωσία,  την  εμπειρία  για  την  πραγματοποίηση  αθλητικών
εκδηλώσεων υψηλού επιπέδου.
 
Στα  πλαίσια  αυτά  και  μετά  από  αλλεπάλληλες  συζητήσεις  με  την  MULTISPORTS,  η
εταιρεία επέλεξε  και  προτείνει  την  διοργάνωση του διεθνούς  αγώνα  XTERRA Greece
Championship 2016, μέρος του  ΕυρωπαΪκού και Παγκοσμίου Πρωταθλήματος  XTERRA
στο Δήμο μας. Το XTERRA συνδυάζει τα αθλήματα της κολύμβησης ανοικτής θαλάσσης,
ορεινής ποδηλασίας και ορεινού τρεξίματος.  Η διοργάνωση προτείνεται να λάβει χώρα
στην παραλία του κόλπου Βουλιαγμένης και στους λόφους που περιβάλουν το Δήμο σε
συγκεκριμένες  διαδρομές  όπως  επισυνάπτονται  (Swim course,  Bike course και  Run
course.)
 
Σκοπός της διοργάνωσης είναι η πραγματοποίηση μιας αθλητικής εκδήλωσης, η οποία
θα βάλει το Δήμο στο χάρτη των παγκόσμιων διοργανώσεων, θα έχει απήχηση στα ΜΜΕ
και θα προβάλει το Δήμο  ως ένα προορισμό που ενισχύει και συμβάλει στον υγιή και
δραστήριο  τρόπο  ζωής.  Παράλληλα  θα  ενισχύσει  την  οικονομία  της  περιοχής  αφού
εκατοντάδες αθλητές οι συνοδοί τους και χιλιάδες επισκέπτες, θα βρεθούν στον Δήμο
για να συμμετάσχουν και να παρακολουθήσουν τη διοργάνωση.
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Το  Xterra Greece Championship αποτελεί  μέρος  του Ευρωπαϊκού  και  Παγκοσμίου
πρωταθλήματος  XTERRA με διοργανώσεις σε περισσότερες απο  25 χώρες σε όλο τον
κόσμο. Οι διοργανώσεις απευθύνονται σε αθλητές και αθλήτριες όλων των ηλικιών και
δυνατοτήτων  που  θέλουν  να  δοκιμάσουν  τις  αντοχές  και  τις  δυνάμεις  τους  σε  ένα
ασφαλές  και  οργανωμένο  περιβάλλον  με  την  εγγύηση  της  XTERRA.  Παράλληλα
προσελκύουν τους κορυφαίους αθλητές από όλο τον κόσμο, αφού ο αγώνας προσφέρει
δυνατότητες  πρόκρισης  στα  τελικά  του  Παγκοσμίου  Πρωταθλήματος  XTERRA που
πραγματοποιείται κάθε τέλος Οκτωβρίου στο Maui της Xαβάης.  
Οι  λεπτομέρειες  για  τη  διοργάνωση καθώς  και  το  κόστος  θα  προκύψουν  μετά  από
σχετική μελέτη, όπου και θα ενημερωθεί εκ νέου το Διοικητικό Συμβούλιο. Η δαπάνη
που θα απαιτηθεί  θα βαρύνει  τον  προϋπολογισμό του Ο.Α.Π.Π.Α.  οικονομικού έτους
2016.
 
Για τους προαναφερθέντες λόγους προτείνουνε όπως το Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει
την εν λόγω διοργάνωση.

Εισηγούμαστε : 

α)  Για  τους  προαναφερθέντες  λόγους  προτείνουνε  όπως  το  Διοικητικό  Συμβούλιο
εγκρίνει  τη διοργάνωση  του  τριάθλου   Xterra Greece Championship  2016  στο  Δήμο
Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης από τον Ο.Α.Π.Π.Α.

β)  Τη  σύνταξη  της  εισήγησης  αναφορικά  με  τις  λεπτομέρειες  και  το  κόστος  που  θα
προκύψει  καθώς  και  τη  σύνταξη  της  τεχνική  μελέτης  αυτής,  για  τη  διοργάνωση του
τριάθλου Xterra  Greece Championship  2016 στο Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,  η
οποία και θα έλθει εκ νέου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ο.Α.Π.Π.Α.

γ)  Η  δαπάνη  που  θα  απαιτηθεί  για  τη  διοργάνωση  του  τριάθλου  να  βαρύνει  τον
προϋπολογισμό του Ο.Α.Π.Π.Α. οικονομικού έτους 2016.

                                Το Διοικητικό Συμβούλιο
             Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

                                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ

Τη συζήτηση του θέματος με τη διαδικασία του επείγοντος καθώς χρήζει να ξεκινήσουν
άμεσα  οι  απαραίτητες  διοικητικές  ενέργειες  για  τη  διοργάνωση  του  τριάθλου  xterra
championship  Greece  ώστε  να  προβλεφθούν  και  να  συνυπολογιστούν  εγκαίρως  οι
απαραίτητες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ για το οικονομικό έτος 2016.

   
Το Διοικητικό Συμβούλιο

             Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

α) Εγκρίνει τη διοργάνωση τριάθλου  Xterra Greece Championship 2016 στο Δήμο Βάρης-
Βούλας-Βουλιαγμένης από τον Ο.Α.Π.Π.Α.

β) Εγκρίνει τη σύνταξη της εισήγησης αναφορικά με τις λεπτομέρειες και το κόστος που
θα προκύψει καθώς και τη σύνταξη της τεχνική μελέτης αυτής, για τη διοργάνωση του
τριάθλου  Xterra Greece Championship  2016 στο Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, η
οποία και θα έλθει εκ νέου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ο.Α.Π.Π.Α.

γ)  Εγκρίνει η δαπάνη που θα απαιτηθεί για τη διοργάνωση του τριάθλου να βαρύνει τον
προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ οικονομικού έτους 2016.

Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 90 /2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:
 
                   Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη
                                                                                 ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                                                 ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                 ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ
          ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                  ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
                                                                                 ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
                                                                                 ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ 
                                                                                 ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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